

消防违法违规行为记入信用记录

中办国办印发《关于深化消防执法改革的意见》

权威新发布

本报北京今日电 (见习记者 潘子璇)近日,中办国办印发《关于深化消防执法改革的意见》。在今天上午国新办新闻发布会上,应急管理部部长尚勇表示,《意见》明确,全面改革消防监督管理工作,从源头上堵塞制度漏洞、防范化解风险;坚持简政放权、便民利企,最大力度推行“证照分离”,坚决破除消防

监督管理中各种不合理门槛和限制。据初步估算,这些措施实施后,全国每年将有十余万家公众聚集场所作出承诺后即可营业;数万家消防技术服务机构和十余万名消防专业技术人员从业不再需要到消防部门办理审批手续。

尚勇介绍,《意见》明确,加强事中事后监管,守住消防安全底线。实行“双随机、一公开”监管,扩大监管覆盖面;适时开展集中专项整治,及时核查群众举报投诉的火灾隐患,预防和化解消防安全风险;将消防违法违规

行为记入信用记录,依法实施部门联合惩戒;完善“互联网+监管”,提高监管效率;强化火灾事故责任调查处理,严肃追究火灾事故责任单位和责任人员。

另外,《意见》明确规范消防执法行为。全面实施消防执法全过程记录、法制审核、执法公示制度,严格限制消防行政处罚自由裁量权,严格执行双人执法、持证上岗、岗位交流制度。将消防监督执法信息全部纳入消防监督管理信息系统,实现消防监督执法所有环

节网上流转、全程留痕、闭环管理。

严格执法队伍管理。制定消防人员职业规范,明确消防人员及近亲属从业限制,严格落实回避制度。消防部门与消防行业协会、中介组织彻底脱钩。现职消防人员一律不得在消防行业协会、中介机构兼职(任职),离退休人员在消防行业协会兼职(任职)的,必须符合国家有关规定且不得领取报酬。消防部门管理的科研、认证机构一律不得开展与消防执法相关的中介服务。

元朗非法游行有示威者暴力冲击警方防线,11人被捕 严肃执法,还香港和平安定

据新华社香港7月28日电 27日部分人士在元朗地区进行非法游行集会,有示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律。香港特区政府发言人对此表示强烈谴责。特区政府发言人表示,政府对于在警方发出禁止公众集会及反对公众游行通知的情况下,有市民仍在元朗游行和集会深表遗憾。

特区政府发言人表示,游行后部分激进示威者暴力冲击警方防线、破坏警车及堵塞街道。政府对于示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律,予以强烈谴责。警方会严肃跟进参与暴力行动的示威者。香港警方介绍,在驱散非法示威者的行动中,拘捕了11名男子,年龄在18至68岁之间,涉嫌非法集结、藏有攻击性武器及袭警等。

据新华社香港7月28日电 27日晚,部分人士不顾警方发布的反对通知书,在元朗地区举行非法游行集会,部分极端人士暴力冲击警方防线。香港社会对此强烈谴责。多位受访者表示,香港警方依法处置,专业理性,表现得当。

港区全国政协委员、香港福建社团联合会荣誉主席吴良好表示,警方此前已经明确反对元朗游行,但有关人等仍然举行了非法游行集会,这是破坏香港法治。

香港中小型律师协会会长陈曼琪表示,这些非法示威游行违反了香港《公安条例》,最高刑罚为监禁5年。

港区全国人大代表卢瑞安表示,参与非法游行示威的人阻碍交通、打砸私家车、袭击警察等种种暴行,是要搞乱香港、制造城乡矛盾。他呼吁香港市民坚决支持警队工作,不要被外部势力挑拨离间。

中学教师陈女士表示,香港社会急需恢

复理性安宁,当务之急是社会各界团结一心谴责暴力。她和身边不少教师朋友都为警察的勤奋正义点赞,坚决支持警察严肃执法、平息暴乱,期望尽快还香港市民一份平安安定。

据新华社香港7月28日电 针对美国国会众议院外委会主席恩格尔日前发表的“关注香港警方暴力应对和平示威报道、香港警方在处理示威中使用暴力令香港在管治和司法方面的国际声誉蒙污”等谬论,外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人表示强烈不满和坚决反对。

发言人表示,任何诉求都不能成为采取暴力行为的借口。香港一些激进分子恣意妄为,公然采取冲击毁坏立法会大楼、暴力袭击甚至严重咬伤执法警察、冲击中央政府驻港机构并污损国徽等一系列令人发指的暴力违法行径,严重践踏香港法治,严重破坏公共秩序与安全,公然挑战“一国两制”的底线。个别美国政客和一些媒体不仅不承认他们是激进抗议者,蛮横地坚持说这是和平示威,反而污蔑香港警察残暴、要求特区政府坚守法治承诺,这不是昧着良心泼脏水吗?

发言人指出,任何不带偏见的人都会承认,香港警队在处置有关暴力事件和暴徒故意挑衅时,展现出了极大的克制与隐忍,体现了高度的专业水平。发言人强调,中央政府坚定支持林郑月娥行政长官和特区政府依法行政,坚定支持香港警方依法履行职责、维护社会秩序和保护市民安全,坚决反对任何外国政府、组织和个人干预香港事务、破坏香港的繁荣稳定。我们再次敦促一些外国政客立即停止向暴力违法行为发出错误信号,立即停止诋毁“一国两制”、破坏香港繁荣稳定的错误言行,立即停止干涉香港事务和中国内政。

一段上海教育扶贫佳话绵延十年

乡村教师“充电”有了升级版

本报讯 (首席记者 王蔚 通讯员 王博斐)这几天,来自云南、贵州、黑龙江、西藏、新疆等地的172位乡村教师,正在华东师范大学参加教育培训。这项名为“爱飞翔乡村教师培训”的活动,源于10年前的一个想法。现在,上海每年都会邀请全国的乡村教师前来“充电”。

2009年,华东师大校友查建渝与著名学者钱文忠等共同商量,在上海发起“爱飞翔乡村教师培训”活动。这个想法源于一次闲聊中,有人说去贫困山区走访时曾问一些孩子,知道乘飞机时人坐在哪里吗?不料,孩子们异口同声地回答:“坐在翅膀里。”更令人惊讶的是,孩子们说,这是老师上课时告诉他们的。

查建渝说,2010年暑假的首次培训就在全国引起强烈反响,十年过去了,随着精准扶贫力度的加强,农村教育面貌也焕然一新,乡村娃的求知早已不满足于学识字、会算术。一项针对甘肃乡村教育的调研显示,当地最急需教师的学科是音乐,占48%,其次是急需

美术教师、英语教师和体育教师。“十年前,挡在乡村教师面前的大山,是那些他们从未见过的飞机、火车、大海和都市。如今,横亘在乡村教师面前的大山则变成了现代化的教育方式和教育技术手段,这也是乡村教师培训的重点内容。”他说。

前天下午一抵达上海,湖南省安仁县坪上中心小学教师张思思就迫切地对主办方说:“以前由于经济落后,乡村教师最需要的是开阔眼界。现在大家的生活水平提高了,但是农村的教育理念和方式还比较落后,所以大家都想在上海零距离感受和学习最先进的教育教学方式。”

据悉,作为“升级版”的乡村教师培训,如今还扩充了许多新项目,比如,“我带乡村孩子来运动”,参与授课的是外教;“我是乡村小画家”“我与乡村孩子一起学英语”等,更是集中了上海的文化和教育优势,让乡村孩子与都市孩子同学习、共进步。



草原天眼架长虹

7月27日,位于内蒙古自治区正镶白旗的国家天文台安图观测站附近迎来雨

后彩虹,科技感十足的抛物面天线在草原上

“邂逅”彩虹,形成一道奇景。图为在国家天文台安图观测站拍摄的彩虹

新华社发

网上发布不实言论

“华山捞尸队”造谣者被行拘

新华社西安7月28日电 (记者 都红刚)陕西渭南警方27日发布通报称,近日,有网民发布信息称“华山上存在捞尸队,在悬崖下面捞一个人上来费用是1.5万元以上。”经查,该网民所述内容与事实严重不符,华山景区并无此类事。目前,该网民已被警方依法行政拘留。

通报称,近日,接到华山旅游集团工作人员报警,网民“WGB9232111999”在互联网上发布跟帖信息造谣称:华山上存在捞尸队,在悬崖下面捞一个人上来费用是1.5万元以上,奉劝不要来华山旅游。信息发布后在社会上造成不良影响。

初步查明,该网民为魏某宝(男,42岁,

湖北省洪湖市人)。陕西华阴市公安局网安大队民警立即赶赴湖北省洪湖市,在当地警方的配合下,对魏某宝依法控制,其如实供述在网上不实言论的违法事实。

目前,魏某宝已被湖北省谷城警方依法行政拘留。

新闻链接

近日,国家互联网信息办公室起草了《互联网信息服务严重失信主体信用管理暂行办法(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。

通过网络编造、发布、传播违背社会公德、商业道德、诚实信用等信息将会受到严惩,将被纳入失信黑名单的失信主体。

公告

近期,我在某些媒体网站上发现有不法分子假冒我公司名义进行投资理财项目的虚假宣传,对我公司利益造成了重大隐患。因此,我公司做出郑重声明如下:

- 1、此类网络诈骗事件与我公司没有任何关系;
- 2、自成立以来,我公司严格按照工商部门批准的经营范围开展各类经营活动,从未涉及理财相关的任何业务,今后也不会从事上述业务;
- 3、我公司从未设置或运营对外公开的任何网站,也并无任何理财APP。

请广大投资者明鉴。

上海联和投资有限公司
2019年7月27日